

郑州生产CT等高端医疗设备指日可待,将打破跨国公司价格垄断和市场垄断

高端医疗设备生产基地项目“落户”高新区

该项目由“明峰医疗”出资,总投资40亿元



签约很愉悦

今后,郑州也能生产CT等高端医疗设备了,此举将打破跨国公司的价格垄断和市场垄断,使中高端CT的单体销售价格降低约三成。6月29日上午,郑州高新区与明峰医疗系统股份有限公司签订协议,明峰医疗高端医疗设备生产基地正式落户高新区。

在上午举行的双方签约仪式上,郑州高新区党工委书记、管委会主任王新亭介绍,明峰医疗系统股份有限公司计划在高新区投资40亿元建设的高端医疗设备生产基地项目,旨在打造集16排、64排、128排、256排CT机及PET等系列高端医学影像产品的研发、生产、组装、销售为一体的综合性生产基地。项目的签约和入驻,对高新区提升电子信息、大健康产业的规模和水平具有重要意义。

明峰医疗董事长潘华素介绍,明峰医疗作为自主研发、生产高端CT系列和

PET-CT系列产品的公司,致力于打破跨国公司的价格垄断和市场垄断,使中高端CT的单体销售价格降低30%以上,从而极大地降低了国内医院的大型设备采购成本,对病人的监测收费也可以得到有效降低,惠及大众。此次明峰医疗进驻郑州高新区,使河南人民在家门口就可以享受到国际化的医疗影像服务。

参加仪式的还有区党工委委员、管委会副主任王宏伟,区党工委委员、管委会副主任郝军峰及区招商引资成员单位负责人。据介绍,电子信息产业是郑州市的第一大主导产业,医疗器械是电子信息产业的主要组成部分。明峰医疗高端医疗设备生产基地落户高新,将进一步提升高新区电子信息主导产业向规模化、高端化发展,在郑州市做大做强主导产业,对促进产业结构调整将发挥巨大的推动作用。

王新亭到郑州大学调研

就双方共建产业研究院、智库专家基地等方面进行交流

高新区党工委书记、管委会主任王新亭近日到郑州大学调研,与郑州大学校长刘炯天等沟通交流。区党工委委员、管委会副主任郝军峰,管委办公室、科技局、规划局主要负责人参加。

座谈会上,王新亭分析介绍了高新区目前发展的优势与不足,并提出进一步加强与大学资源合作的思路,就双方共建产

业研究院、智库专家基地等方面进行了交流,在鼓励和支持大学生充分利用高新区现有科创空间基地及猪八戒网等互联网创业平台进行“双创”活动提出了新思路、新理念。就即将在郑州大学召开的“2017首届中国高校创新创业教育联盟年会”,双方都全力支持,做好各项准备,保障大会圆满举行。

“打早打小、露头就打”

高新区部署开展打黑除恶专项行动



主任姚五洲及区打黑除恶专项行动指挥部成员单位负责人参加了会议。专项行动动员会印发了《高新区打黑除恶专项行动工作方案》、发放了打黑除恶专项行动宣传材料。按照工作部署,即日起至12月底,高新区将开展打黑除恶专项行动。专项行动坚持“打早打小、露头就打”,重拳出击,摧毁一批黑社会性质组织,铲除一批恶势力,打掉一批“保护伞”,破获一批刑事犯罪案件。通过强有力的打击,震慑犯罪,鼓舞群众,加强基层组织建设,推动社会治安综合治理各项措施的落实,维护全区社会政治稳定和治安大局的平稳。

本版文/图 孙庆辉

走基层

对有困难的同志要多关心

高新区领导纷纷下乡慰问老党员、困难党员



近日,高新区党工委书记、管委会主任王新亭,党工委委员、纪工委书记张良才,党工委委员、管委会副主任张静伟,党工委委员、管委会副主任王军,党工委委员、管委会副主任姚五洲,党工委委员、管委会副主任王宏伟,党工委委员、管委会副主任贾有林等区领导分别下乡慰问老党员、困难党员。

慰问石佛办事处老党员

6月30日下午,高新区党工委书记、管委会主任王新亭到石佛办事处走访慰问新中国成立前老党员和困难党员,并参加了基层党支部庆“七一”活动,石佛办事处党工委负责人等陪同参加了相关活动。

在石佛办事处五龙口村,王新亭走访慰问了新中国成立前老党员郁学仁和其他困难党员,为他们送去慰问金和米面油等慰问品,详细了解了他们的身体和生活情况,叮嘱办事处的同志要多关心老党员和困难党员的生活,一定要让老党员和困难党员感受到党和政府的温暖。

6月29日下午,高新区党工委委员、管委会副主任王宏伟到石佛办事处走访慰问部分老党员和困难党员,办事处党工委负责人陪同慰问。

在老党员和困难党员家中,王宏伟为老党员、困难党员送去了慰问金和米面油等慰问品,充分表达了党组织对老党员和困难党员的关心、关怀,详细询问了他们的家庭情况和生活情况,认真听取了他们对党和政府提出的意见建议,希望他们继续发扬党的优良作风,多为辖区发展、辖区工作出谋划策、呐喊助力。

慰问沟赵办事处困难党员

6月29日下午,高新区党工委委员、纪工委书记张良才,党工委委员、管委会副主任张静伟分别到沟赵办事处堂李村、水牛张村走访慰问困难党员,为他们送去党的关怀和组织的温暖。张良才感谢他们为村里发展所作

的贡献,勉励他们树立信心克服困难,牢记党的宗旨,永葆党员本色。张良才、张静伟询问了困难党员的家庭情况和身体状况,向他们转达了党组织的殷殷关切之情,并送上了慰问金和慰问品。

慰问枫杨办事处老党员

6月29日上午,区党工委委员、管委会副主任王军一行到枫杨办事处关村慰问老党员,为他们送去党的关怀,办事处党工委书记陪同慰问。

在慰问中,王军与高龄年迈的老党员们亲切交谈,感谢他们为村里的发展所付出的贡献,并详细询问了他

们的身体状况,生活中遇到的困难和目前急需解决的问题,告诉他们党和政府并没有忘记困难党员和老党员,勉励他们树立信心战胜眼前的困难。同时还多次叮嘱有关负责人一定要关心照顾老党员们的生活,让他们生活得更好。

慰问教育系统困难党员

6月29日上午,高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲,高新区管委办教体局负责人一行走访慰问教育系统困难党员,为他们送上党的关怀与温暖,并致以节日的问候和祝福。姚五洲与党员教师握手,询问他

们的身体状况和生活情况,并送上慰问品及慰问金,他说,高新教育取得的每一点成绩都离不开党员教师们的付出,希望他们能坚定信心,克服生活中的困难,继续发挥党员的模范先锋作用。

慰问双桥办事处困难党员

6月29日,高新区党工委委员、管委会副主任贾有林到双桥办事处慰问困难党员。区人事劳动与社会保障局社保中心相关负责人、办事处主要负责人和部分村“两委”负责人陪同。贾有林一行首先走访慰问郭村困

难党员王承志,送上慰问品,王承志对党组织的关心表示了感谢。在葛寨村困难党员张合山住处,贾有林仔细询问他的生活近况,向他致以节日的问候,嘱咐他要保重身体,有困难找组织,并送上了慰问礼品。